

市民被困电梯内 40 分钟

出事电梯曾一天坏 12 次

信阳消息(见习记者 熊晓辉)“求救……我和同事被困在建行电梯内 20 分钟了。”3 月 11 日 13 时,记者接到网友徐先生的微博求救。通过微博记者了解到,徐先生与同事 4 人被困在东方红大道与统一路交叉口的中国建设银行的电梯内。

记者随即赶往事发地点,就在记者赶到的时候,徐先生与同事已经被电梯维修人员救了出来,几名维修人员正在对电梯进行维修。

徐先生告诉记者,他与同事都在这栋楼内上班,当天中午吃完饭,和同事一行 4 人回来乘坐电梯,进去后按所在楼层按钮,但是电子屏不显示,电梯门关闭后,电梯随即上升,快到 2 楼时突然停下,无论怎么按按钮,电梯就是不动。徐先生以为电梯反应慢,于是便等了一会儿,然而电梯始终没有动静。电梯内也没有任何求救电话,情急之下徐先生便拨打了 110。

10 分钟后,110 赶到了现场。徐先生称,警察到来后,将情况告诉完保安便离开了。保安过来询问后,联系上了维修人员,但维修人员 30 分钟后才赶到。在等待的过程中,电梯从 1 楼半升到了 3 楼半,这种情

况让徐先生和同事更加紧张了,好在维修人员不久后赶到。

据在该栋大楼工作的一位知情人透露,这次事故可能是因为电线短路引起的。因为电梯维修承包给了别的公司,电梯出现故障后,需联系维修公司,由对方派人员前来救援,所以耽误了救援时间。据知情人透露,该电梯是 1999 年安装的,之前就经常坏,曾经一天坏了 12 次。

记者走进另外一部电梯发现,电梯内显得很昏暗,运行的声音也很大,电梯内的检修标签上显示的下次检修日期注明的是 2012 年 12 月 20 日。

据相关知情人透露,该楼曾属于中国建设银行信阳分行管理,但据该行事务部相关负责人介绍,该楼已于 2003 年交给中国建设银行投资有限公司接管,而中国建设银行信阳分行也是该楼的租赁方。对于记者所说的电梯的情况,该负责人表示之前曾多次向中国建设银行投资有限公司反映过,但该公司一直未能解决。

随后记者通过电话联系到了中国建设银行投资有限公司,据该公司工作人员介绍,之前曾多次接到反映该电梯问题的报

告,工作人员去年带领电梯维修工人进行实地测量时,也曾被困在了电梯里。对于何时解决此问题,该工作人员表示,新电梯的招标已经结束,预计将于今年 4 月对该楼安装新电梯。

链接>>相关资料

小知识:被困电梯里怎么办?

被困在电梯后正确的措施是:

第一步:保持镇定,稳定情绪,不要自行向电梯外翻爬;

第二步:找到电梯内的紧急报警装置,通过报警装置向外界求救;

第三步:查看电梯内部是否有求救电话,拨打该求救电话向外求救;

第四步:向外发出求救信息后,静待专业人员开门救援,电梯平层后,在专业人员的指导下快速离开电梯。

另外,发生火灾时应选择安全疏散通道逃生,切不可乘坐电梯。

火魔肆虐山林受损 警民携手抢险灭火



信阳消息(刘泽勇)3 月 9 日 12 时许,新县香山湖管理区和新集镇区域发生大面积山火,在当地警民的联合扑救下,火势最终得以控制。

火灾发生后,新县公安局立即启动突发事件应急处置预案,并派专人火速前赴着火地点。与此同时,治安大队民警、消防大队官兵先期展开灭火行动。巡特警、刑警、经侦大队和城关、新集派出所等单位警力 30 余人,也带上灭火工具前往增援。为了能迅速控制火势,该县人武部、政府办、林业局、森林公安分局、新集镇、香山湖管理区、酒店乡等相关单位干部职工及当地群众也一起加入了抢险行动,与大火展开搏斗。

经过当地警民携手扑救,山火终于得到控制。目前,起火原因正在进一步调查之中。(图为灭火现场)



近日,记者在我市申桥桥头看到了大煞风景的一幕:街边的小花园内鲜花盛开,却有市民在枝条上晾晒衣物(如图)。“魅力信阳”的建设需要我们每一位市民参与,希望广大市民能从身边小事做起,从自身做起,为“美丽信阳”增光添彩。

本报记者 杨长喜
张继疆 摄

“闯绿灯”也要被罚 八成车主很困惑

信阳消息(见习记者 曾贵昭)闯红灯是严重的交通违法行为,这一点人所共知,不过,你听说过“闯绿灯”吗?11 日上午,在市区几条主要繁忙的交通要道上(东方红大道、申城大道、新华东路、工区路),记者一边走一边观察路上的行车状况,并对部分驾驶员进行了调查采访,发现有八成不知道“闯绿灯”也会被罚。

“闯绿灯”是指虽然信号灯显示为绿灯,但是在交通拥堵的情况下驶入交叉路口,这样可能会造成更加堵塞交通的行为。我国《道路交通安全法实施条例》第五十三条规定:机动车遇前方交叉路口交通阻塞时,应当依次停在路口以外等候,不

得进入路口。如果出现类似情况,依照相关法律规定,将被处以罚款 100 元、记 2 分的处罚。

车主张女士说:“遇到路口堵车应停在路口外,我觉得这点还是难以接受。你想啊,交通高峰期,谁着急上班赶路,别说停车了。再说我不往前挤,后面的车主就会不停地按喇叭。”

车主齐先生说:“怎么知道路口能不能走,算不算堵呢?”在齐先生看来,路口是否能通过,并不是一眼就能看出来的,这时候驶入路口造成拥堵,责任很难界定。“如果绿灯亮着,前边有车,但是车流还在缓慢移动,我到底该不该走呢?如果

后面的车一个劲儿地鸣笛催促,我该怎么办?”

交通协管遇到这些问题又是怎样处理的呢?针对此问题,记者也采访了市区几个路口的交通协管员。

据了解,“闯绿灯”的现象很常见,特别是在车流量大和人们集中外出的时候,如上下班高峰期。交通协管员对记者说:“遇到这种情况,我们就是走上前去,阻止前面的车主继续前行,也告诉后面的车主不要鸣笛催促。至于说处罚‘闯绿灯’,虽然说其有法可依,但是执法艰难啊!”记者还得知,目前在信阳,针对此类交通违法行为,还是以教育和劝阻为主,不予处罚。

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国地税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消防投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

遗失声明

兹有信阳市恒天建筑工程有限公司组织机构代码证副本(代码:74743168-5)不慎丢失,特声明作废。

信阳市恒天建筑工程有限公司

2013 年 3 月 11 日

遗失声明

兹有信阳市恒天建筑工程有限公司《企业法人营业执照》副本[注册号:411500000004900(2-2)]不慎丢失,特声明作废。

信阳市恒天建筑工程有限公司

2013 年 3 月 11 日

声明

兹有张世友的执业医师证(证号:141411500000467)和医师执业注册申请表,因不慎丢失,特声明作废。

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第 07-06-266 号

信阳男科专线 6565888